



Организованная преступная группа из восьми жителей Калуги предстанет перед судом по обвинению в незаконном проведении азартных игр. Видео

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении восьми жителей города Калуги. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр). Преступления выявлено УФСБ России по Калужской области.

По версии следствия, с апреля по октябрь 2022 года обвиняемые, действуя организованной группой, арендовали в разных районах города нежилые помещения, в которых разместили игровые автоматы для проведения азартных игр. Полученную от незаконной деятельности материальную выгоду в размере более шести миллионов рублей обвиняемые распределяли между собой в суммах, определенных организатором.

Вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемые признали частично. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Санкция предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом. В целях обеспечения исполнения приговора суда в ходе следствия имущество обвиняемых в виде денег и транспортных средств было арестовано.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1844328>